

长春净月潭瓦萨国际滑雪节“冰雪天使”出炉

12月21日,备受国内外雪友关注的“激情瓦萨·魅力净月”2024中国长春净月潭瓦萨国际滑雪节“冰雪天使”评选总决赛惊艳启幕。

为促进文化自信和“国际范儿”更好地相通相融,“冰雪天使”评选活动经过历时3年的华美升级,于11月10日重回大众视野,盛装启动。

升级后的评选活动,上层

次、上水平、上台阶。吉林省内33所大学学生踊跃报名,共有约6000人参与海选。经过13轮初赛、3轮复赛的激烈角逐以及为期8天的封闭培训,最终23位选手成功晋级到总决赛。

总决赛采取五轮积分制,每轮比赛分为“指定服装展示+问答”两个环节进行,对选手综合素质、才艺及文化水平进行综合考核。五轮过后,积分最高的前十名选手将成为本届“冰雪天使”十佳选手,并角逐总决赛冠军。

经过激烈比拼,最终来自长春光华学院的王金荣获2024年“冰雪天使”总冠军,来自吉林大学的张怡荣获亚军,来自吉林外国语大学的周秀泽荣获季军。冠军将参加明年1月4日举办的2024长春净月潭瓦萨国际滑雪节开幕式,为滑雪冠军送上花环,并代表净月,代表长春,代表中国,前往欧洲瑞典,参与当地的瓦萨冰雪运动节和文化交流活动。

据了解,经过多年的沉淀与发展,作为瓦萨国际滑雪节的重



冠军选手



“冰雪天使”出炉 本组图片 长春净月高新区党工委宣传部供图

要活动之一,“冰雪天使”评选已经成为长春与世界进行文化沟通的重要桥梁与纽带。冰雪佳丽们通过这一舞台充分展现自身魅力与才华,把长春的冰雪文

化和作为中国冰雪之乡的关东风情展示给世界。向全世界宣传中国冰雪文化,向世界推广长春冰雪品牌,向全民普及冰雪运动,进而彰显净月独具魅力的冰

雪元素和旅游资源。“冰雪天使”评选活动正成为长春冰雪旅游、冰雪文化、冰雪产业、冰雪运动的靓丽名片。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春桂林路商圈制作17座冰雕 预计今日全部完成

“这些冰雕制作完成后,桂林路商圈周边可就更漂亮了,同时也增添不少喜庆的气氛,还会有更多市民和游客来这里游玩!”看着正在制作的冰雕作品,长春市民王女士说。



已制作完成的冰雕



制作完成的金元宝冰雕



制作人员正在制作冰雕

近日,长春市朝阳区同志街沿线、桂林胡同以及长庆街网红墙前的3个点位处,正在制作各式各样的冰雕作品,一共制作17座冰雕,预计22日就可以制作完成。美丽的冰雕可以起到以美

育人、以美化人的作用,同时可以提升长春市的城市知名度,带动相关产业以及促进经济发展。

21日上午,城市晚报全媒体记者来到了同志街与桂林路交会处附近,在路口的西南角就有



已制作完成的冰雕 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

一个正在制作的冰雕,再顺着同志街向南走,路边还有几个制作的冰雕,一个金元宝冰雕已经制作完成。不远处,一名冰雕的制作者正在对冰雕进行雕刻,该名冰雕制作者姓李,他熟练地拿着手中的制作工具,对着冰块开展制作工作。

“您制作的冰雕是什么?”记者问。
“我制作的是鲤鱼,寓意‘鲤鱼跳龙门!’”李先生说。
“制作这个冰雕需要多长时间?”

“估计一个上午就能制作完毕。”李先生回答。
记者在采访时还注意到,在桂林胡同“国风灯廊”也有冰雕在制作中,多块大冰块已经堆砌在一起,正等待着冰雕艺术家进行雕刻制作。而在长庆街网红

墙附近,已有4座冰雕制作完毕,这些冰雕制作得栩栩如生,很多路过的市民都交口称赞。

“桂林路商圈附近要制作17座冰雕作品,从19号开始进场进行制作,预计22号左右就可以制作完成!”一名制作冰雕的相关负责人称。

据了解,在同志街沿线共有5座冰雕冰雕,建设银行门口的金元宝冰雕;工商银行门口的财神爷冰雕和小狐狸卡通人物冻冰花冰雕,还有大型心形冰花墙以及桂林胡同口的“炫彩龙门”下的“跳动鲤鱼”冰雕,寓意“鲤鱼跳龙门”。

在桂林胡同上有8座冰雕冰雕,分别是交通银行门口的卡通人物冰雕,“in桂林”商业综合体后广场的“小红帽冰孩子”冰雕;桂林胡同“国风灯廊”下

的3处卡通人物冰雕,桂林胡同与长庆街交会处的两处卡通人物冰雕以及桂林胡同洋房火锅“国风灯廊”尽头的一处无造型冰堆冰灯。

在长庆街网红墙前有4座冰雕,“甜甜圈”网红墙前的扭脸太空人拍照合影墙冰雕,“烤面包”前的网红打卡小熊冰雕,“奶茶杯”和“咖啡机”前两处无造型冰堆冰灯。

长春市朝阳区相关负责人表示,这些冰雕作品可以增强市民的互动体验,使城市内的冰雪景观全新绽放,在不断提升观赏性的同时,更具艺术的互动性、娱乐性,可以吸引越来越多的市民参与其中,亲近艺术和自然,带动附近相关产业和促进经济的发展。

城市晚报全媒体记者 陆续